
  Farní charita Beroun 
Seydlovo náměstí 24, 266 01 Beroun

Tisková zpráva
V Lochovicích dne 15. 6. 2009, Barbora Königová, Henrieta Votíková

Lochovické kejkle přispěly sociálním službám 

Poskytovatelé   sociálních   služeb   z   Betléma,   klubu   pro   děti   a   rodinu   v   Lochovicích,   jsou   rádi,   že   ani   krize 
nezabránila zdaru  letního festivalu Lochovické kejkle.  Zisk z této historicko­kulturní aktivity podpoří právě 
jejich služby.  

Letní   festival   Lochovické   kejkle   je   kulturně   vzdělávací   aktivita   rozvíjející   historicko­kulturní   povědomí, 
obrazotvornost a fantazii. Pořádá ho Betlém v Lochovicích ve spolupráci s fantasy skupinou Dol Amroth. Právě ukončený 
třetí ročník historicko­fantasy festivalu přinesl den plný tance, hudby, šermu, ohnivých kejklí a divadla. 

Eva Rosenbaumová, vedoucí Betlému, klubu pro děti a rodinu v Lochovicích, říká: 
„Jsme velice rádi, že se skoro všechno povedlo, jak mělo a festival se vydařil. Je to teprve třetí ročník, tak máme 

před sebou veliký prostor rozvíjet specifické zaměření našeho festivalu do profesionální podoby. Letošní ročník přinesl pro 
sociální služby poskytované Betlémem Farní charity Beroun v Lochovicích 16 870,­ Kč. V dnešní době, kdy je obecně 
známá problematika nedostatku finančních prostředků, a to nejenom pro sociální služby, je každá koruna vítanou pomocí."

Program byl pestrý. Již v pátek procházel průvod večerním městem za svitu loučí a se zpěvem historických písní 
na rtech. V sobotu vystoupili Duo Elthin ­ středověká hudba, Sinderea ­ taneční skupina, Duro­nux ­ nápěvy a písně ze středověké 
Evropy,   Nevers  ­  skupina  historického šermu,  děti  ze souboru historických  tanců Betlém,  Góthien ­  dobová hudba, 
Gabriela a harmonikář ­ písně pro dobrou náladu, Flétnový soubor Praskolesy, folková skupina Úsměvy, Flamenco v podání 
Renaty Bartončíkové, břišní tanečnice Lochovice a ohnivý kejklíř.

Děti v dětském koutku malovaly perníčky, navlékaly korálky a hrály společně zajímavé hry. 
Jan Vondrák alias Čenda ze skupiny Dol Amroth na závěr dodává:
"Třetí ročník je zdárně za námi, ať žije čtvrtý! Již teď mohu všechny pozvat na červen roku 2010, tak nám držte 

palce a budeme se těšit"
Festival moderoval Míla Machoň, herec, zpěvák a pedagog Vyšší odborné školy pedagogické ve Svatém Janu, 

který svůj honorář věnovat taktéž Betlému, klubu pro děti a rodinu. Patří mu dík publika i organizátorů za příjemnou 
atmosféru sobotního dne i večera.

Výtěžek festivalu  je  určen na vybavení a  provoz sociálních služeb poskytovaných Betlémem v Lochovicích.  Klub 
Betlém je střediskem Farní charity Beroun a poskytuje, dle zákona 108/2009 Sb., dvě sociální služby pro děti a rodinu. 
Rodinné centrum Betlém se specializuje na aktivizační služby pro rodiny s dětmi. Klub Betlém ­ nízkoprahové zařízení 
pro děti, je určené dětem ve věku od 6 do 14 let. 

Hlavní mediální partner: Podbrdské noviny
Další partneři: Časopis Pevnost, České dráhy, Internetový portál Kudy z nudy, turistika.cz, virtuální řemeslné tržiště, 
sermiri.cz,  portál města Hořovic www.mesto­horovice.cz,  PEI ­ organizace sdružující umělce zabývající se krásou. 

Sponzorům akce patří dík, jmenovitě děkujeme:  Obci Lochovice, Boženě Klementové, Renatě Schumové, Hotelu 
Zelený strom, Hořovické realitní kanceláři Reali, Rabbitu,  Sorexu, Johance ­ vinice Otmíče, Johny servisu, Pekárně a 
cukrárně Hořovice, Zlatnictví Hany Matějkové, Lékárně u Černého orla, Dagmar Turkové, firmě OPTIK Josefa Jílka, 
Autoservisu Milana Havránka, Drogerii  Josefa  Ondráčka,  Autolakovně Milana Šumery, Domácím potřebám Prošek 
Hořovice.

kontakt: Barbora Königová tel: 724 219 892
Adresa: Betlém, klub pro děti a rodinu, Lochovice 42, 267 23   http://www.kejkle.eu/     
foto pro tisk:http://kejkle.eu/kejkle_09.php   ,     v případě potřeby většího rozlišení piště na info@charita­beroun.cz
Fantasy skupina Dol Amroth www.dolamroth.ic.cz 
Farní charita Beroun, Seydlovo náměstí 24, 266 01 Beroun; Telefon: 311 622 422, (po – pá 8.30 – 15.30)

http://email.seznam.cz/redir?hashId=84536143&to=http%3A%2F%2Fkejkle.eu%2Fkejkle_09.php
http://www.kejkle.eu/


Příloha:

Betlém, klub pro děti a rodinu 
Klub Betlém sídlí v objektu bývalé fary v Lochovicích, který Farní charita Beroun získala na jaře roku 2005 na 25 let do 
výpůjčky. Objekt si vyžádal rozsáhlou rekonstrukci. V červnu roku 2006 byla dokončena první etapa stavebních úprav 
přízemí a byl zde zahájen prázdninový provoz, v září 2006 byl Klub Betlém slavnostně otevřen. V roce 2007 byly v rámci 
Klubu Betlém zaregistrovány dvě samostatné sociální služby dle zákona 108/2006 Sb.: aktivizační služby pro rodiny s dětmi 
a nízkoprahové zařízení pro děti a mládež. Na tyto služby navazuje projekt pravidelných zájmových aktivit pro děti ve 
věku od 6 do 14 let.     

Rodinné centrum Betlém – aktivizační služby pro rodiny s dětmi  
Rodinné centrum Betlém nabízí poradenství a zájmové aktivity na podporu sanace rodiny zvláště tam, kde je další vývoj 
dítěte ohrožen dopadem nepříznivé sociální situace. Zvláštní důraz je kladen na pomoc rodinám ohroženým sociálním 
vyloučením nebo rozvodem. Centrum se také zaměřuje na podporu rodičů na mateřské dovolené nebo v domácnosti. 
V rámci svých služeb poskytuje:  základní sociální poradenství, pomoc při uplatňování práv a oprávněných zájmů, 
výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti. Centrum je otevřeno v pondělí a ve středu od 9.00 do 18.00 hodin. 
1­ 2x měsíčně, obvykle v sobotu, probíhají jednorázové aktivity pro rodiny s dětmi. Služby jsou poskytovány bezplatně, 
hrazeny jsou pouze zájmové kroužky.
Klub Betlém – nízkoprahové zařízení pro děti
Klub je určen především dětem ve věku od 6 do 14 let ze sociálně znevýhodněného prostředí. Cílem je aktivní využití 
volného času. Děti zde mohou rozvíjet svůj talent, zapojit fantazii a získávat nové dovednosti. Pozornost je věnována 
také školní přípravě a doučování. Pomoc při zvládání krizových životních situací řeši sociální pracovnice, dle naléha­
vosti krize, také v součinnosti se specializovanými pracovišti v rámci regionu.
Klub je otevřený v pondělí a ve středu od 12 do 18 hodin. Služby jsou poskytovány bezplatně.  
Kontakt 
Adresa: Betlém, klub pro děti a rodinu, Lochovice 42, 267 23
Email: klubbetlem@seznam.cz
Tel/fax: 724 774 299
Vedoucí střediska: Eva Rosenbaumová

Fantasy skupina Dol Amroth

Je skupina nadšenců historie, fantasy, šermu, umění a volnočasových aktivit pro mladé. V organizování Lochovických 
kejklí vidí smysluplnou seberealizaci a obohacení kulturního dění v regionu. Na této náročné práci se podílí dobrovolně 
a bez nároků na honorář. 
Uskupení vzniklo v roce 2006 a čerpá inspiraci pro svoji činnost z fantasy povídek, knížek i historie. Těžko objasnitelné 
názvy, jako třeba LARP ( Live action rolle playing ­ živé hraní role), nebo "dřevárna", přestávají být tajemstvím po té, 
co na každého účastníka dýchne neopakovatelná atmosféra dávných časů. Kdy každý, byť jen kolemjdoucí, vstoupí duší 
i tělem do dob, kdy naše země ještě nebyla  elektrizována, kdy čest nebylo jen slovo a o srdce dámy se sváděly líté boje. 
Užší spolupráce s Betlémem, klubem pro děti a rodinu, se rozvinula při společné práci na přípravách a realizování 
Letního festivalu Lochovické kejkle, který skupina zatím považuje za nejvýznamnější veřejnou akci svého působení.
Kontakt: Jan Vondrák (Čenda) 739 090 141 

FARNÍ CHARITA BEROUN 

Farní charita Beroun je církevní organizace v ČR, která byla založena jako samostatná právnická osoba v roce 1996. 
Do roku 2004 pracovala pouze  na dobrovolnické bázi  –  organizovala  sběr  šatstva,  pomoc při  povodních,  základní 
materiální pomoc potřebným. Do 31. 12. 2004 působila pod Arcidiecézní charitou Praha. Od května roku 2004 se organizace 
začala profesionalizovat, od ledna roku 2005 se zcela osamostatnila a jako priority pro své sociální projekty si zvolila 
bezdomovectví a sociální vyloučení, sanaci rodiny a práci s mládeží ohroženou rizikovými způsoby chování a péči o seniory.
V roce 2009 Farní charita Beroun realizuje 11 samostatných sociálních služeb registrovaných dle zákona 108/2006 Sb., 
které průběžně dále rozvíjí. 
V oblasti zaměřené na osoby bez domova a ohrožené sociálním vyloučením si klade za cíl hlavně pomoc a podporu 
při překonávání obtížné životní situace a při úspěšném začlenění do společnosti a do trhu práce. 
Od roku 2005 provozuje azylový dům pro muže bez přístřeší a noclehárnu, v roce 2006 otevřela denní centrum pro 
osoby bez přístřeší a v roce 2008 připravila registraci služby sociální rehabilitace:pracovní poradenství a tréninkové 

mailto:klubbetlem@seznam.cz


pracovní programy. 
V oblasti sanace rodiny se zaměřuje zvláště na rodiny sociálně znevýhodněné, rodiny neúplné nebo dysfunkční žijící 
v malých obcích, na děti a mládež žijících v těchto rodinách nebo na děti a mládež ohrožené rizikovými způsoby života. 
Od roku 2006 provozuje Betlém, klub pro děti a rodinu v Lochovicích – rodinné centrum a nízkoprahové zařízení pro 
děti a mládež, od roku 2009 připravuje zahájení stavby azylového domu pro matky s dětmi v tísni. Terénní program 
zaměřený na práci s rodinami žijícími v sociálně vyloučených lokalitách v Berouně byl otevřen v roce 2008. 
Cílem služeb určených pro seniory je zlepšit podmínky pro kvalitní život seniorů, prodloužit jejich pobyt v přirozeném 
prostředí a omezit nutnost jejich umístění do ústavní péče. Primárně je služba určena seniorům, kteří již s obtížemi 
obstarávají své denní potřeby. Pečovatelská a odlehčovací služba, která od roku 2005 působí přímo v domácnostech 
klientů,  se zvláště orientuje na seniory, kteří  jsou bez sociálního zázemí a žijí  v malých obcích. V roce 2007 také 
otevřela denní stacionář, který poskytuje odlehčovací službu rodinám, které o své blízké pečují po zbytek dne. V roce 
2008 stacionář rozšiřuje své služby na nepřetržitou péči o klienta po přechodnou dobu. 

Kontakt Farní charita Beroun:
Adresa: Seydlovo nám. 24, 266 01 Beroun, 
Kontaktní osoba: JUDr. Jana Civínová, ředitelka
Tel/fax: 311 622 422
E­mail: fchberoun@seznam.cz Web: www.charita­beroun.cz

http://www.charita-beroun.cz/
mailto:fchberoun@seznam.cz

